



Белый журавлик – вестник мира

21 сентября все жители нашей планеты отмечают Международный день Мира, который отмечается с 2002 года, как день всеобщего прекращения огня и отказа от насилия. Этот день призывает людей не только задуматься о мире, но и сделать что-нибудь ради него.

В этот день на мастер-класс «Белый журавлик – вестник мира» в Тойси-Паразусинскую сельскую библиотеку централизованной библиотечной системы Ибресинского района пришли ученики младших классов Климовской средней общеобразовательной школы. В начале мероприятия школьники узнали, что одним из наиболее известных символов мира является голубь, но есть и еще один символ – белый журавлик, сделанный из бумаги. Библиотекарь Ирина Пудовкина рассказала легенду о японском журавлике, которая связана с маленькой девочкой из Японии – Садако Сасаки. История японской девочки, которая поверила, что тысяча бумажных журавлей исполнит ее желание. Это - история веры и мужества.

В память о японской девочке и с верой мира во всем мире ребята сделали журавлика из бумаги в технике «оригами». Также к этому мероприятию в библиотеке была оформлена книжная выставка «Мир один на всех», которая предлагает читателям поразмышлять над тем, что такое мир, добро, милосердие. Книги раскрывают следующие темы: что такое толерантность, какие народы живут рядом с нами, в чем их сходства и отличия. По-доброму относиться друг к другу и ценить дружбу, быть терпимыми и вежливыми помогут ребятам книги В. Железникова «Чучело», Харпера Ли «Убить пересмешника», А. Приставкина «Ночевала тучка золотая» и др. Надеемся, что познакомившись с этими замечательными детскими произведениями, ребята будут добрыми, заботливыми, чуткими и смогут жить в мире и согласии.